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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικού διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια – 
μίσθωση φορητών & χημικών τουαλετών με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή προσφοράς. 

Στα Σπάτα σήμερα 2 Ιουλίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 22192/28-06-2019 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη τα συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  

κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του  Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου Αντιδήμαρχος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος τα Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική  Σύμβουλος  ως μέλος τα Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 26ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού το πρακτικό διενέργειας συνοπτικού 
διαγωνισμού για την προμήθεια – μίσθωση φορητών & χημικών τουαλετών με κριτήριο κατακύρωσης την 
χαμηλότερη τιμή προσφοράς, το οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο   

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

«Προμήθεια– Μίσθωση Φορητών & Χημικών Τουαλετών» 

ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

 

ΑΡ.ΜΕΛΕΤΗΣ 13/2019 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 34.200,00 € πλέον ΦΠΑ  

Στα  Σπάτα , σήμερα την  7η Ιουνίου 2019 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ., συνήλθε η αρμόδια 
Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την αριθμ. 193/2019 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής, για να διενεργήσει το συνοπτκό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την 
χαμηλότερη τιμή προσφοράς για την προμήθεια «Προμήθεια– Μίσθωση Φορητών & Χημικών 
Τουαλετών», σύμφωνα με τη 284/17630/27-5-2019 απόφαση Δημάρχου. 

Στην συνεδρίαση της επιτροπής, ήταν παρόντες οι παρακάτω υπάλληλοι του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος. 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.14/2-07-2019 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 254/2019 

 
 

ΑΔΑ: ΩΒΘΨΩ1Χ-ΕΕΧ
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1. Βασιλοπούλου Ελισσάβετ, τακτικό μέλος επιτροπής. 

2. Κούμπης Θεοφάνης, τακτικό μέλος επιτροπής. 

3. Αξαρλής Άγγελος, τακτικό μέλος επιτροπής. 

και αφού βρέθηκε σε νόμιμη  απαρτία η Επιτροπή κήρυξε την έναρξη του διαγωνισμού. 

Μετά από αυτά, προσήλθε και κατέθεσε προσφορά στην Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού ο 
νόμιμος εκπρόσωπος της TOI-TOI (HELLAS) Α.Ε. έδρα Βασιλείου Χρήστου 38, Αχαρναί 136 71. 

Στην συνέχεια η επιτροπή προέβη στην αποσφράγιση του φακέλου με την ένδειξη ¨ΠΡΟΣΦΟΡΑ¨ και 
προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής από το οποίο προέκυψε ότι η  TOI-TOI (HELLAS) Α.Ε. 
κατέθεσε τα δικαιολογητικά που απαιτούνται στην 284/17630/27-5-2019 απόφαση Δημάρχου. Επομένως 
η προσφορά της TOI-TOI (HELLAS) Α.Ε. γίνεται δεκτή.  

Στη συνέχεια ακολούθησε ο έλεγχος της Τεχνικής Προσφοράς της TOI-TOI (HELLAS) Α.Ε η οποία βρέθηκε 
σύμφωνη με την με την 284/17630/27-5-2019 απόφαση Δημάρχου και την  9/2019 Μελέτη της Δ/νσης 
Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Πολ. Προστασίας.   

Κατόπιν τούτου ακολούθησε το άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς από την οποία προέκυψε ότι η TOI-
TOI (HELLAS) Α.Ε. κατέθεσε οικονομική προσφορά ύψους 34.033,40€ άνευ ΦΠΑ.  

Κατόπιν των παραπάνω και λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι στο φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής 
της TOI-TOI (HELLAS) Α.Ε. κατατέθηκαν εκτός από τα δικαιολογητικά συμμετοχής και το σύνολο των 
δικαιολογητικών κατακύρωσης που προβλέπονται στην παρ. 2.2.9.2 της 284/17630/27-5-2019 απόφασης 
Δημάρχου, η Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού προτείνει την οριστική κατακύρωση του συνοπτικού 
διαγωνισμού «Προμήθεια– Μίσθωση Φορητών & Χημικών Τουαλετών» στην TOI-TOI (HELLAS) Α.Ε. αντί 
του ποσού των 34.033,40€ πλέον ΦΠΑ.  

Το παρόν πρακτικό διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή για την έγκρισή του.   

 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό και κατακυρώνει οριστικά την «Προμήθεια – Μίσθωση Φορητών & 
Χημικών Τουαλετών» στην Εταιρεία TOI-TOI (HELLAS) Α.Ε. αντί του ποσού των 34.033,40 € πλέον ΦΠΑ.  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 254/2019. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
3. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου  
4. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: ΩΒΘΨΩ1Χ-ΕΕΧ
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